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Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące aktualnych
problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy radnych miasta
Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów czterdziestu sześciu interpelacji, które w terminie od 1 do 5
grudnia złożyło piętnastu radnych.

Magdalena Mazurkiewicz składa interpelacje w sprawach poprawy bezpieczeństwa pieszych i stanu
technicznego dróg w rejonie ulic Rącznej, Łutnia i Osikowej (os. Przewóz) oraz umożliwienia
lewoskrętu z wyjazdu z osiedla Srebrnych Orłów na ul. Okulickiego.

Grzegorz Garboliński interpeluje w sprawie antyukraińskich i zakłócających porządek publiczny
zgromadzeń na Rynku Głównym. Radny podnosi również temat kosztów ponoszonych zarówno przez
przedszkola samorządowe jak i samorządowe szkoły podstawowe w zakresie utrzymania drzewostanu
na ich terenie.

Marek Hohenauer składa interpelację dotyczącą nowej organizacji ruchu na ul. Stanisława
Mikołajczyka w rejonie ronda Piastowskiego w Nowej Hucie.

Radne Joanna Hańderek, Edyta Nowak i Renata Piętka składają wspólną interpelację dotyczącą
Krakowskiego Klubu Jazdy Konnej (KKJK) z siedzibą przy ul. Kobierzyńskiej 175A oraz zawartej 14
marca 2018 r. z KKJK umowy dzierżawy nieruchomości przez ówczesnego Dyrektora Zarządu
Infrastruktury Sportowej. Do interpelacji radne dołączyły załączniki.

Eliza Dydyńska-Czesak porusza w interpelacji temat stanu infrastruktury na terenie XVI Liceum
Ogólnokształcącego im. K.K. Baczyńskiego.

Agnieszka Łętocha interpeluje w sprawie zaawansowania prac nad przygotowaniem nowej uchwały
“antyhałasowej” oraz opóźnień w powołaniu zespołu ds. hałasu.

Łukasz Maślona składa interpelację w sprawie zabudowy Półwsia Zwierzynieckiego.

Marek Sobieraj pisze do Prezydenta z ponowną prośbą o przedstawienie informacji o inwestycjach w
Dzielnicy VI Bronowice. Radny interpeluje również w sprawie wymiany tablicy informacyjnej przy
pomniku niedźwiedzia Wojtka w Parku Jordana oraz przeniesienia boiska i placu zabaw na Zakrzówku,
realizowanego w ramach budżetu obywatelskiego.

Łukasz Gibała pisze do Prezydenta pięć interpelacji z prośbą o uzupełnienie udzielonej mu
odpowiedzi w sprawie obrony cywilnej, dotyczących: zmian w ustawie lub aktach wykonawczych,
szkoleń lub ćwiczeń w zakresie obrony ludności, planu zapotrzebowania Gminy Miejskiej Kraków i
mieszkańców w wodę, energię, paliwo i środki sanitarne na wypadek długotrwałego kryzysu, planów
reagowania kryzysowego, jak i stanów magazynowych oraz środków na ich stałe utrzymanie.



Piotr Moskała wnioskuje do Prezydenta o podjęcie pilnej interwencji dotyczącej stanu oświetlenia
ulicznego w rejonie ul. Kwartowej oraz ul. Mariana Słoneckiego.

Edyta Sikora składa interpelację dotyczącą wypadków przy ul. Petofiego.

Aleksandra Witek interpeluje w sprawie potrzeby podjęcia pilnej interwencji w rejonie ulicy Hoyera.

Rafał Nowak złożył pakiet 25 interpelacji. Radny interpeluje w sprawach: obietnicy wprowadzenia
biletu rocznego za 365 zł dla studentów; systemu Automatycznych Defibrylatorów Zewnętrznych
(AED); realizacji programu „Bezpieczny Senior” oraz Centrów Aktywnego Seniora (CAS). Radny
porusza również temat bonu o wartości 600 zł na kulturę i sport; prosi o przedstawienie pełnej
informacji dotyczącej wydatków na catering oraz umów związanych z usługami gastronomicznymi,
zawartych przez Miasto Kraków oraz podległe jednostki organizacyjne w roku 2025 oraz pyta o koszt
dekoracji świątecznych, jak i o koszt ich montażu w roku 2025. Radny interpeluje też w temacie Strefy
Czystego Transportu - prosi o odpowiedź na temat SCT w kontekście pytania od mieszkańca oraz
interpeluje w sprawie pozyskiwania danych medycznych mieszkańców w kontekście Strefy Czystego
Transportu. W kolejnych interpelacjach radny Nowak porusza tematy: ogólnodostępnego gabinetu
opieki ginekologicznej dla kobiet w Krakowie; biletu dla studentów za 1 zł dziennie; programu
przywracania stołówek szkolnych oraz zapewnienia dostępu do stomatologa i ortodonty dla uczniów
krakowskich szkół. Radny pyta również o remont ul. Langiewicza, budowę nowoczesnych mediotek,
rozwój systemu monitoringu wizyjnego oraz rozbudowę systemu publicznych toalet. W pakiecie
interpelacji radny Rafał Nowak zawarł również tematy: realizacji programu „Pokonaj depresję”;
planowanych inwestycji w infrastrukturę rowerową w roku 2026; przebudowy stadionu Hutnika; usług
teleinformatycznych; wsparcia dla amatorskich ruchów muzycznych oraz powiększenia sieci
wybiegów dla psów.

Pełna treść interpelacji jest dostępna na stronie Biuletynu Informacji Publicznej

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

